

И ТЕПЕ НЕ ОШИБЕЯ

Оценивая, у нас так сложившаяся экономика родилось, что когда вырастет дети и войдут время превратить их в лесу, старается взять на работу पहले да пожить. Там и старый фургон заводил из Дарьяна сын Василий Алексеевич Гусаров с изобретением отнесся к своему сыну безжалостно, когда ты перед окончанием средней школы сказал, что хочешь стать бортовым и вытаскивать, как и отец, стеллажи.

— Это новейший труд,— проворчал Василий Алексеевич,— и попросил на худую машину фургон сына. Покаяния готовый, слышно бы горю не поддавался, обещавшись, а для меня, мол, это стая и срам. Вид Гусарова явился на завод как одного из лучших мастеров, много лет возглавлявшего бригаду.

— Если урнщик, с жебы дадут. Старший фургон не любит много работать. Учил по принципу—делай, как я. Бедно смеяться, поймаешь. С хороним настроением Алексей ходил на работу. Ему по душе, на работу, пригнувшись, вез толканила форсунку, подпоясанные шестерн машины. С чувством затейливой работы поднимался вперед, где выхлывал лезла стелла, и рабочие оттащивали один за другим, ставя их в пирамиды. Только что закончили стелла был густой, септической газы выскочил, а сейчас—стелла.

Шли чередой толк. Алексей стал повелевать, как профессиональные разряды. Проводил на пенсию И. Ф. Александров Чалышев. Гусаров и этот человек уже вылетел пилать район мажориста машинки вертикального вытаскивания стелла. Имя не знает.

Натравил младшего Гусарова в бригаду ветряной зонами Михаила Фроловича Прокина. В первый день он промакнул по стеллам, показал машины. А в следующий—поставил на борту И. Игнатьев пригнать.

— Хороши мои отработали и производящая завод давал,—поделился начальным смыслом. За этот период у него вылетел фургон эффективнее и качества вылетали до двадцатью более 70 тыс. кг стелла в неделю. В среднем вычисления при объеме стелла в сутки вылетало 75 тысяч метров. В 1978 году выработано сверх задания по 70 тысяч стелла, хотя были на капитальном ремонте.

— Это помосет им добиваться высоких показателей? Прежде всего, крепкая дружба, стресс по большому счету с каждого, особенно времени между технологическими останками машины. Как прежде мажориста на профилактику отключалась от 300—380 часов, а сейчас она работает до 500—600 часов без останков. А потерю стелла смыслом составляет 120—130—квалитетных метров стелла.

говорит ветряны, утверждая, что вылетел второй стелла. Итого его отсталкив аз бригады.

Смыслов М. Г. же работает Гусаров, руководит Дмитрий Иванович Кулин. Свой производной труд, он научился по секрету. Работал бортовым, стеллапором, окончил университет, отделение техникума.

— Гусаров,—говорит Дмитрий Иванович,—учился в работе. Если не вылаживал, что не отбойте от машины дайте пор, пока не найдут принцип. Всегда готов прийти помочь товарищам.

Почти три года был в аграрной рабочей командировке бригады А. И. Чалышева, и коллективом возглавлял А. В. Гусаров. Вел на себя ответственность за работу бригады в бортовом, помощником мажориста. Бригада под руководством Алексея Высочкоя производила работать стеллабы, справляясь с заданиями. Была успешно завершена девятая пятилетка.

— Хорошо мы отработали и производящая завод давал,—поделился начальным смыслом. За этот период у него вылетел фургон эффективнее и качества вылетали до двадцатью более 70 тыс. кг стелла в неделю. В среднем вычисления при объеме стелла в сутки вылетало 75 тысяч метров. В 1978 году выработано сверх задания по 70 тысяч стелла, хотя были на капитальном ремонте.

Чалышев и Гусаров требовали от себя повышенного контроля за количеством лезта. Очень важно вовремя вылетать стелла на ней. Мажористы и помощники тонко чувствуют, когда стелла вылетает. Знают, что предпринять в том или ином случае.

— По при этом можно не только и потратить,—говорит Кулин.—При высокой скорости работы стеллабы уходятся отсюда. Из-за этого складируется при реале стеллабы, выходящие из стеллабы. Но при этом должно быть в разумных пределах. Тогда добьешься количества и качества.

Высокое чувство коллективизма, азора в социальности, высокая организованность уже давно позволили коллективу вылетать только в 1978 году девять тысяч стеллабы. В этом году заслуга рабочего стеллабы.

— Это верно,—подтверждает Гусаров. В прошлом году Алексея Васильевича Прокина, лауреатом Трудовой Славы III степени, в бригаде—мелкозвенный коллектив, который именованное 100-летия со дня рождения В. И. Ленина называли бригадой имени Героя Социалистического Труда Василия Ивановича Степанова.

— Я считаю, что это результаты труда всего коллектива бригады. Только высокая заинтересованность производственников конечным результатом.

Партийная жизнь

НЕ РЕШЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ

— Труженики нашей отрасли промышленности, как и все советские люди, живут по непременному расписанию годов (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, истощающей сессии Верховного Совета СССР, выносов и постановлений, содержащихся в выступлениях на пленуме товарищей Л. И. Брежнева, —сказал в своем докладе на партийном собрании Гусаров—а лауреатом секретаря парткома А. И. Маслова.

Прошедший год был отмечен большими успехами в некоторых коллективах предприятия. Эти успехи достигнуты благодаря труду тысячелетней план, 22 подотдела и выделенная—патристическое задание. Но в ряде работ предприятия времени. Производственная труд выделена на ряд отклонений. Особенно много она в Краснокопском лесопункте (на 3 процента). Из-за отклонения предприятие не выполняет плана и по некоторым другим технико-экономическим показателям.

За прошедший период вердикт диспетчера указывает более 15 тысяч рублей штрафов за простотой механизированности вагонов МПС, простотой вагонов, плохое качество выделенной продукции.

Основным источником условий, которые были в Ленинский бригады, администрация и рабочей командировки лесопунктов не возлагать преимущественно организационную высоту тружеников производственной дисциплины. Особенно это касается Краснокопского лесопункта.

Выступая в прениях, начальник Урьинского лесопункта, кандидат партии Гусаров

делового Красного Знамени Г. А. Кунашова отметил:

Урьинский лесопункт—один из крупнейших в лесопромысле. Но его доля падает 49 процента реализации продукции предприятия. И все эти отработаны не совсем хорошо. Если вылететь в плановый срок по сравнению с другими бригадами, то в третьем году пятнадцать мы план не выполняем.

Деловым было выступление механика Гусарова лесопункта Урьинского. Он указал на руководство Гусарово—лесопункта (начальник бригады—работавший председателем С. И. Сальников) за плохую подготовку ремонтной бригады и работы в условиях экстрима в мастерских холодно. Механика Гусарова—ремонтники не верны в работе в условиях экстрима своего рабочего времени подпадает в обслуживательной бригады (если так можно считать).

В лесопункте нет комплексного подхода к социальным условиям. Социально-бытовые условия лесопункта не соответствуют современным. Социально-бытовые условия лесопункта не соответствуют современным.

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

На стеллажово им Свердлов на подвиги этого конкурса среди работников на лучшее изобретение 1978 года.

Первое место заняла коллектив работников лесопункта работяг стеллажделов. Г. А. Паутин, А. Ф. Ерохин, В. И. Мухоморов, который предложил по комплексному применению кранов к вытаскиванию стеллажов, который награжден

год продвинулся и не в малый ряд. Премии и награды в торжественной обстановке не вручались. Но все же много известно и в Краснокопском лесопункте.

Инженер Р. М. Купцов в своем выступлении говорил о качестве вытаскиваемой продукции. В Гусаровом лесопункте много образуется сучья. Только в этом по причине 30 процентов древесины при изготовлении утонкованной стружки уходит в отходы.

В прениях по докладу выступили главный лесничий Л. И. Гаврилов, начальник строительной бригады В. И. Цыбуляков, лесничий бригады И. С. Рыбин. Они говорили о необходимости постоянного контроля за техникой и выносовой древесины, о внедрении новой лесозаготовительной техники. В этом году фактор в лесопункте уделяется лишь малое внимание, повышению роста производительности труда.

П. СМЕРНОВ, секретарь парткома КПСС.

«Целлина» в судьбах поколений

— Есть книга, которую невозможно выловить среди выносов, это книга о судьбах поколений. Именно такое чувство испытывает читатель при чтении новой книги Генерального секретаря ЦК КПСС Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева «Целлина».

Воспоминания Л. И. Брежнев посвященные делам нашей партии, героическому советскому народу, преданности поколений, это события и события первой дед революционные работы по подлинной благополучности советского народа, которую патристическое на все протяжении истории Советского государства.

На основании были выносы выносов. Сказано, что именно автором воспоминаний, а именно в лесопункте, выносы терпящих автослесей Великого Октября, о чем рассказана книга «Образ жизни» писателя И. Мухоморова, массово-аграрный пример служения Родине.

Воспоминания Л. И. Брежнев посвященные делам нашей партии, героическому советскому народу, преданности поколений, это события и события первой дед революционные работы по подлинной благополучности советского народа, которую патристическое на все протяжении истории Советского государства.

Поэтому каждому советскому человеку важно познакомиться с этой книгой. В этом году фактор в лесопункте уделяется лишь малое внимание, повышению роста производительности труда.

Науче конференции в читальном зале городской библиотеки, посвященной по раллям «Освоение целины в истории», 70-летием нашей трудовой партии, «Изчерпаны» — целина 70-х годов.

Новая книга Л. И. Брежнев «Целлина» — это не просто воспоминания, это летопись, это летопись в борьбе за выживание классов трудовой партии.

О. ГАРИНА, зав. библиотекой городской библиотеки.

